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Une mole de grains de riz contient Ny = 6,02.10 23 grains de riz

Symbole de 'atome d’oxygéne : 150
Symbole de I'atome de Phosphore : 3ip La masse d'un nucléon est Myycieon = 1,67.1072% ¢
Calculons la masse d’'une mole d’atome d’oxygene : My Extrait de la classification périodique
1 A 4
H X iHe
hydrogéne . hélium
1,0 gimol M «— Masse molaire atomique 4,0 g/mol
7 e T 12 1 18 19 20
i ‘Be B e Y ) °F Ne
lithium beryilium bore carbone azote oxygene fiuor néon
6,9 g/mol | 9,0 g/mol | 10,8 g/mol | 12,0 g/mol | 14,0 g/mol | 16,0 g/mol | 19,0 g/mol | 20.2 g/mol
Calculons la masse d’une mole d’atome de phosphore : Mp 2Na %Mg ZAl 2%g; ip 2s ) Ar
sodium magnésium | aluminium silicium phosphore soufre chiore argon
| 23,0 gimol | 24,3 g/mol | 27,0 g/mol | 28,1 g/mol | 31,0 gmol | 32,1 g/mol | 35,5 g/mol | 39,9 g/mol
39 40
1K 20Ca
potassium calcium
| 39.1 g/mol | 40,1 g/mol

Conclusion : Les masses molaires sont

Calculons la masse d'une mole d’eau : My, o

Quelle est la masse my, o d’'une quantité d’eau ny, o= 2 mol d’eau ?

Relation entre la quantité ny d'une espéce Y, sa masse my et sa masse molaire My

Calculons la masse d'une mole d’éthanol : M, 0

Quelle est la masse mc, o d’'une quantité ne,y, o= 0,5 mol d’éthanol ?
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